
  

CÂMARA DE VEREADORES DE PETROLINA 

Casa Vereador Plínio Amorim 

SETOR DE ATAS 
  

  

Ata da Vigésima Terceira Sessão Ordinária do Primeiro Período 
Legislativo do ano de dois mil e vinte e dois (2022). Ãos cinco (05) dias 

do mês de Maio do ano em curso, às 09h (nove horas), na sede da 

Câmara Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco, situada na 
Praça Santos Dumont, s/nº, Centro, presentes os vereadores: Alex 

Sandro de Jesus Gomes, Antonio Marcos Conceição Costa, Augusto 
César Rodrigues Durando, Carlos Alberto dos Santos, Diogo Silva 

Hofimann, Edilson Leite Lima, Elismar Gonçalves Alves, Gaturiano 
Pires da Silva, Gilmar dos Santos Pereira, José Josinaldo de Alencar 

Lima, Josivaldo Albino de Barros, Marcos Maciel de Amorim, , Maria 
Elena de Alencar, Raimundo Nonato de Sousa Lopes, Rodrigo Teixeira 

Coelho de Andrade Araújo, Ronaldo José da Silva, Ruy Wanderley 
Gonçalves de Sá, Samara Mirely de Moura Lima, Wenderson de 

Menezes Batista e Zenildo Nunes da Silva. Os edis: Aerolande Amós da 
<= Cruz, Manoel Antonio Coelho Neto e Osório Ferreira Siqueira 

16 justificaram suas ausências. O Presidente em Exercício Zenildo do Alto 
A 17º do Cocar iniciou a sessão ordinária e o vereador Gaturiano Cigano fez 

18 a leitura bíblica, no livro de Salmos, capitulo 126. Em seguida, o 

19 segundo secretário, vereador Gaturiano Cigano procedeu com a leitura Ea 
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da ata da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade (09 x 0). 
Dando continuidade ao Pequeno Expediente, o primeiro secretário 

éreador Rodrigo Araújo fez a leitura do expediente externo e interno. . 

Deu entrada para tramitação nesta Casa a seguinte matéria: Projeto de 

Decreto Legislativo nº 025/2022 — Autor: Rodrigo Teixeira Coelho — 
Ementa: Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan 
ao Senhor Jean Pierre Santana Vieira da Silva. O edis Rodrigo Araújo 
e César Durando apresentou verbalmente “Moção de Aplausos” ud? 
Petrolinense Jean Pierre Santana Vieira da Silva, “Pierre” como é 
chamado, foi campeão de fisiculturismo, na categoria cadeirante; o 

3 requerimento foi subscrito por toda Casa. Após as discussões, as 
/ n 31 matérias do expediente interno foram aprovadas por unanimidade 

32 (18x 0). Na Ordem do Dia, o Presidente colocou para deliberação do 
33 plenário as seguintes matérias: Projeto de Lei do Legislativo nº 

a 34 039/2022 —- Dá denominação ao Centro Municipal de Educação Infantil EA 
35 localizado no Conjunto Habitacional Residencial Brasil - CMET Tara 

36 Cristina dos Santos — Autor: Capitão Alencar; Projeto de Lei do 
37 Legislativo nº 042/2022 - Dá denominação ao Centro E RR A de 

o Serei are a É. 
     



Educação Infantil localizado no bairro Jardim Maravilha — CMEI 
Terezinha de Alencar Lacerda — Autor: Capitão Alencar. Submetidos 
à apreciação do plenário em primeira discussão e votação, com pedido 

de dispensa de interstício dos vereadores presentes da primeira para a 
segunda discussão e votação, foram os projetos de lei aprovados em 

bloco nos dois turnos por unanimidade (16 x ). Em questão de ordem 
usaram da palavra os edis: Wenderson Batista, Ronaldo Silva, Júnior 
Gás, Gilmar Santos, Rodrigo Araújo, Marquinhos Amorim, Josivaldo 

Barros, Samara da Visão, Capitão Alencar, Diogo Hoffmann, Josivaldo 

Barros, Elismar Gonçalves, Ruy Wanderley, César Durando, 
Marquinhos do N-4, Gaturiano Cigano, que abordaram assuntos de 
interesse da nossa população, pontuando as necessidades do nosso povo 
e apresentaram as reivindicações aos órgãos competentes. O vereador = 

Wenderson Batista registrou o aniversário do seu pai Zé Batista que 
completou 72 anos e fez um breve relato do legado do seu pai; os demais 
vereadores usaram da palavra e enalteceram a pessoa de Zé Batista, 

como pessoa e como político de nossa cidade. O vereador Gilmar Santos 

deixou sua homenagem a todas as mães, pela passagem do seu dia que 
será comemorado no domingo; o edil Gilmar Santos ainda destacou dois 

temas: o primeiro sobre requerimento enviado ao diretor da Facape 
solicitando informações sobre as aplicações dos recursos naquela 
instituição, como também, requerimento enviado a secretária Lucivane, 
pedindo informações também sobre os recursos da Facape; segundo o 
vereador, os servidores da Facape continuam em situação difícil e as 
informações solicitadas até o momento não tiveram resposta, o que, 

segundo o parlamentar, existe algo de errado; falou sobre a Lei Paulo 
Gustavo e da nova Lei Aldir Blanc, criticando, mais uma vez o — 
Presidente Bolsonaro que vetou as duas leis; o vereador Capitão 
Alencar solicitou a criação da Comissão de ética dessa Casa para evitar 
os xingamentos e outras colocações por parte dos vereadores, uma vez 
que a população não gosta desse tipo de comportamento; o edil 

Gaturiano Cigano apresentou algumas críticas construtivas ao governo 
Municipal, principalmente, ações para algumas unidades de saúde d 
nosso Município; o líder da oposição, Marquinhos do N-4, também 

72 solicitou ações por parte do Executivo, destacando também a falta de 

73 —investimentos na saúde pública da nossa cidade; o líder da situação, 
7a vereador Diogo Hoffmann fez alguns esclarecimentos a respeito de 
75 assuntos abordados pelos vereadores que usaram da palavra e em 
7% seguida discriminou as ações do Poder Executivo, dando, por exemplo, TP 
7 a assinatura de ordem de serviço para reforma de algumas praças de 

78 Petrolina. Nada mais a tratar, o Presidente em Exercício Zenildo do 
7 Alo do Cocar encerrou a sessão ordinária convocando 
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parlamentares para a próxima reunião ordinária, dia 10 de maio de 

2022, às 09h (nove horas) nesta Câmara Municipal. E, para os efeitos 

legais, foi lavrada presente ata, que após lida e aprovada vai assinada 

pelos vereadores presentes na última sessão. Petrolina, 10 de maio de 

        

  

Milani, . 
Maria Elena de Alencar 

Ee Pe grid 
amara Mirely de M. Lima 

   


